R U 2 @ B O#

A #
TEZOAH HEARRBEREENSELBONEBENMIBEIE
H N B % EESIE
N 571 2% 108 88
A i B W A AAZE TaE=3
1 A BEE (E )
IEZD| HaL-EomeExE | AN T8 (RKkE) g2 LB ¥ etk EHEDOES AL &
& £ 4 O Z10 =0 ALz (Fidk®) X% & (BisAd)
BREH BELIA
REREE B8 B 8,650,000
REIEE Rl A e — T ETHIEN
REBIHE BHA B % BETRDEEERE T5,
RENBE TE BH 0<%,
Ramme B s 5:500.000 BREH BATER
= [ICRELGRR o it BRI ERA
Eo21118 2 8,706,000 ﬁiﬂ%ﬁfﬁnﬁ* ik 9,350,000
(328 L 0EE)

1

[FEMAGE. HERIREOEETREH

2 TAFLEERIZ, )\*L%‘b\ﬁ#*%of—%ﬁ%“ﬁﬁﬁ(:ﬁ%*ﬂ#ﬁ%@ﬁ%ﬁ)’cuﬂﬁ
3 MEAEHIT. ARLENRBREL RN FEEEDOI1000110[THLT IS HECHEERAAHDEEE) CiL#l




22111
2 ZHEE | : ' ' (S 1:79)

T B A

- 2HOREFO e o g
2 By |B3REEBR|2HEA = rssosm| T ¥ % @# =® |MLEROETLoERS
3 & B ® F = 53 <
£ A B £ A B
IEONE FEEET v=006m3, {EREEFT
L=8.0m. EEiH7K T A=56.3m2, =BT
. . A=56.3m2"

4324108128 0,350,000| $%024£108 126 | $7F0s43B 7R |G@Ew BN i |[PEE ) BERRET

E ¥ # o T M '
EERNA EE &R ¥ = = & IEFOBM T % & 1 = 4 2 B #

5e
£ A H £ B H

0]

HESU HATEN T E & 0 T M
EERHE EEEH —— = IFFOBE| I F % B B ¥ E =®E B
RERSE BK X s | &%

—BtATHE
0

®E E & o I #
EEZMA EEEHR

IXEHEORF I ¥ L " = E = # 5]

it

* F B
# A H £# A B

0

T E # o I # :
EERHA EEH &N ¥ = = IEFORMA e E % " = E = ] |

® R
¥ B H £ A EH

0]

[EELoFE] (EESEIG. SNRABLOEBEERHEL. O ONCIEEROZHELNETD.




